
 

 

 

ソイルクランブラ 
 

部 品 表  

 
製品コード     Ｋ28088             ・Ｋ28093   

型  式  ＦＤＣＳ－１１０１・ＦＤＣＳＡ－１１０１  
 
 
 
 
 
 
 

・部品ご注文の際は、必ず型式をご連絡下さい。 

・補用部品の一部には、まとめ・セット販売のみの部品があります。 
 
 

 
 
 
 

                                             

 
 



部 品 表  
 

部品のご注文について 
 

1. 部品ご注文の際は、下記項目をご連絡くだ

さい。 

① 製 品 名 

② 型式（製造番号） 

③ 部品名称 

④ 部品番号 

⑤ 個  数 

※型式（製造番号）は部品表表紙および本体

に貼付のネームプレートに表示しています。 

 

2. 個数欄の―・／は、以下のことを表して

おります。 

     ―…シムなど、組み込まれている個数

が製品個々により異なる部品。 

       ／…アッセイ品に含まれる部品で、単

品では供給しない部品。 

 

 
 
 

補修部品の供給年限について 
 

この製品の補修用部品の供給年限（期間）は、  

製造打ち切り後 9 年です。ただし、供給年限内

であっても、特殊部品については納期などをご

相談させていただく場合もあります。 

 補修部品の供給は原則的には上記の供給年限

で終了しますが、供給年限経過後であっても、

部品供給のご要請があった場合は納期および価

格についてご相談させていただきます。 

 
 
 
 
 

 

 

 
 

 



FDCS-1101・FDCSA-1101
フレーム詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2925-134 フレーム 1 BT-1 E2010-056 ボルト M16 50（SW,N） 16

2 E2925-128 サイドフレーム 11本爪用 2 BT-2 E2010-120 ボルト M20 150（SW,N） 1

3 E2925-503 トップリンクピン 1 BT-3 E2010-033 ボルト M14 50(P2)(PW) 2

4 E2625-101 リンチピン 10mm 3

5 E2925-201 ストッパ R 1

E2925-202 ストッパ L 1

6 E2700-032 ロールピン 13 35 2

7 E2700-034 ロールピン 8 35 2

8 E2802-020 スプリング 2

9 E2888-002 ロアリンクシャフト C-2 1

10 E2888-003 ロアリンクシャフトカラー 2

11 E2925-509 スタンド 1

12 E2888-010 パイプピン 10 60 1

12

11

10

10

9

8

7

6

8

7
6

5

5

4

4

4

3
BT-3

BT-3

2

2

BT-1

BT-1

BT-1

1

BT-1

BT-2

-1-



FDCS-1101・FDCSA-1101
ナイフ詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2925-514 ダブルプレート 2 BT-1 E2010-077 ボルト M16 150（SW,N） 33

2 E2925-112 ナイフプレート 9 BT-2 E2010-068 ボルト M16 70（SW,N） 11

3 E2925-111 ナイフブラケット 11 BT-3 E2010-040 溝付安全ボルト M14 65（SW,N） 11

4 E2925-002 ナイフ 11 BT-4 E2010-027 皿ボルト M12 65（SW,N） 11

5 E2925-013 刃先 FDCS 11 BT-5 E2010-028 皿ボルト M12 100（SW,N） 11

6 E2925-016 刃先 FDCSA 11

56

BT-4

BT-5

1

3

2

4

BT-4

BT-5

BT-3

BT-2

BT-1

-2-



FDCS-1101
カゴローラー詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2925-254 ローラーアーム 2 BT-1 E2010-076 ボルト M16 140（SW,N） 8

2 E2925-133 アームプレート 2 BT-2 E2010-056 ボルト M16 50（SW,PW,N） 4

3 E2925-217 ローラーフレーム 1 BT-3 E2010-060 ボルト M16 60（SW,PW,N） 4

4 E2925-517 ベアリング 306 2 BT-4 E2010-073 ボルト M16 90（SW,N） 2

5 E2925-132 補強プレート 2 BT-5 E2010-078 ボルト M16 160（SW,N） 4

6 E2925-123 カゴローラー 1 BT-6 E2010-074 ボルト M16 100（SW,N） 2

7 E2925-514 ダブルプレート 2

8 E2700-054 ロールピン 6 35 2

9 E2925-114 アームブラケット アームカラー溶接済 2

10 E2925-115 ブラケットプレート 2

11 E2925-506 セットピン 2

12 E2625-100 リンチピン 6mm 2

6

8

BT-1

3

1

12 2

BT-6

5

BT-3

1

BT-6

BT-5

11
10

9

BT-5

12

11

10

9

BT-47
BT-1

27

BT-4

4

BT-2

5

BT-2

BT-3

4

-3-



FDCSA-1101
カゴローラー詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2925-253 ローラーアーム 2 BT-1 E2010-076 ボルト M16 140（SW,N） 8

2 E2925-133 アームプレート 2 BT-2 E2010-056 ボルト M16 50（SW,PW,N） 4

3 E2925-218 ローラーフレーム 1 BT-3 E2010-060 ボルト M16 60（SW,PW,N） 4

4 E2925-517 ベアリング 306 2 BT-4 E2010-073 ボルト M16 90（SW,N） 2

5 E2925-132 補強プレート 2 BT-5 E2010-078 ボルト M16 160（SW,N） 4

6 E2925-404 カゴローラー 1 BT-6 E2010-074 ボルト M16 100（SW,N） 2

7 E2925-514 ダブルプレート 2

8 E2700-054 ロールピン 6 35 2

9 E2925-114 アームブラケット アームカラー溶接済 2

10 E2925-115 ブラケットプレート 2

11 E2925-506 セットピン 2

12 E2625-100 リンチピン 6mm 2

3

1

1

6

8

BT-3

12

5

BT-6

BT-5

11

10

9

BT-1

212

BT-6

BT-5

11
10

9

BT-47

7

BT-4

BT-1

2
4

BT-2

BT-2

BT-3

4

5

-4-





 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

     Ｄ.１８.０１.１Ｓ ○Ａ  

 

本 社 066-8555 千歳市上長都１０６１番地２ 
TEL ０１２３－２６－１１２３ 
FAX ０１２３－２６－２４１２ 

千 歳 営 業 所 066-8555 千歳市上長都１０６１番地２ 
TEL ０１２３－２２－５１３１ 
FAX ０１２３－２６－２０３５ 

旭 川 営 業 所 070-8004 旭川市神楽４条９丁目３番３５号 
TEL ０１６６－６１－６１３１ 
FAX ０１６６－６２－８９８５ 

豊 富 営 業 所 098-4100 天塩郡豊富町字上サロベツ１１９１番地４４ 
TEL ０１６２－８２－１９３２ 
FAX ０１６２－８２－１６９６ 

帯 広 営 業 所 080-2462 帯広市西２２条北１丁目１２番地４ 
TEL ０１５５－３７－３０８０ 
FAX ０１５５－３７－５１８７ 

中標津営業所 086-1152 標津郡中標津町北町２丁目１６番２ 
TEL ０１５３－７２－２６２４ 
FAX ０１５３－７３－２５４０ 

花 巻 営 業 所 028-3172 岩手県花巻市石鳥谷町北寺林第１１地割１２０番３

TEL ０１９８－４６－１３１１ 
FAX ０１９８－４５－５９９９ 

盛 岡 事 務 所 020-0173 岩手県岩手郡滝沢村滝沢字根堀坂５５２－３ 
TEL ０１９－６９４－１６６１ 
FAX ０１９－６９４－１６６２ 

仙 台 営 業 所 983-0013 宮城県仙台市宮城野区中野字神明１７９－１ 
TEL ０２２－３８８－８６７３ 
FAX ０２２－３８８－８７３５ 

小 山 営 業 所 323-0158 栃木県小山市梁２５１２－１ 
TEL ０２８５－４９－１５００ 
FAX ０２８５－４９－１５６０ 

名古屋営業所 480-0102 愛知県丹羽郡扶桑町大字高雄字南屋敷１９１ 
TEL ０５８７－９３－６８８８ 
FAX ０５８７－９３－５４１６ 

岡 山 営 業 所 700-0973 岡山県岡山市下中野７０４－１０３ 
TEL ０８６－２４３－１１４７ 
FAX ０８６－２４３－１２６９ 

熊 本 営 業 所 861-0939 熊本県熊本市長嶺南１丁目２番１号 
TEL ０９６－３８１－７２２２ 
FAX ０９６－３８４－３５２５ 

都 城 営 業 所 885-1202 宮崎県都城市高城町穂満坊１００３－２ 
TEL ０９８６－５３－２２２２ 
FAX ０９８６－５３－２２３３ 

調整 Ｓ－０６０１１６Ａ 


